Ano Tpamnefa Ospatov
OEMA 2

2 f—
(1) Alvetan ) ovvaptnon f, pe f(x)= %
(a) Na PBpeite to edio oplopov g oovaptnong f .
(P) Na am\omnoujoete tov TOIIO THG OLVAPTNONS f .

(Y) Na Bpette ta onpeta Topr|g g YPAPIKIG IAPAOTAONS TG f HE TOLG
adoveg x'x kat y'y .

(2) Aivetat i covdpmon f(x) = ——.
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(a) Na PBpetite to edio oplopon g oovaptnong f.
(B) Na eCetaoete av 1o onpeto M(4,3) avriket ot ypaA@iKr) Iapdaotaor) g f.
(Y) Na eSetdoete av to onpeio N(-1,-2) avrjketl ot ypa@ikr) mapdotaon g f.

(3) Atvetar ) oovaptmon f(x) = ax + B,pe a, f € R.yia Vv omoid 1oyveL:
fF(0) =5 ke f(1) = 3.
(a) Na arodeiete o1t a=-2 kat 3 = 5.
(B) Na Ppette ta onpeia, ota onoida 1 ypa@ikr) Iapdaotaoct) T)g oovapTnong f
Tépvel Tovg afoveg x'x ko y'y.

(Y) Na oxediaoete 1) ypa@ikr) mapdotaorn tng oovaptnong f.
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(4) Atvetain oovaptnon f, pe f(x)= x:
(a) Na PBpeite to edio oplopov A g oovdptnong f .
(B) Na amodeifete 01t f(x)=x, yla kabe x € A.

(Y) Na yapdadete 1 ypagikr napdotaor) g oovaptnong f .

(5) Atvovtat ot evbeieg €, 1y = (30 +4)x—4 kat €, : y=(3—4a)x+4 ,a € R.
(a) Av a=1, va Ppette:

(i) g eSlomoelg TV evbetwv.



(ii) o e1d0g g yoviag mov oxnpartifet kabepid amo tig evbeieg pe Tov
afova x'x.

(B) Na Bpetite yia moteg tipég Tov a ot evbeieg €, €, eivat maparnAeg.

OEMA 4

(6) Zto napaxatm oxfpa dtvetat tetpaymovo ABI'A mAevpag AB=3cm kat

toxaio onpeio M mov kiveitat ot Stayovio BA eowtepika (dnAadry to M

dev Oa tavtiotel pe ta axpa g Staywviov).
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(a) Na exppdoete 10 00VOAKO epPadov E T®V OKIAOPEVOV TETPAYDVOV

HBZM xat ®MEA og oovaptnor) tov x Kat va Ppeite 1o medio optopon g
oovaptnong E(x).

(B) Av 10 epPadov Tov oKlaopEvev TeETpayovev etvat E(x) =2x> —6x+9, va
arodeifete 011 E(x) > % , ywa xabe x €(0,3).
(y) I'a mowa B¢on tov M nave oty BA to epfadov E(x) yiverar ehayioto,

dnAaodr) ioo pe %; Na atttoAoyrjoete v arrdvinor) odas.

(7) Eva opboywvio exet mepipetpo I1=40cm. Av xcm etvat 1o prikog Too

opboywviov, tote va Oeilete OTU:



(a) 0<x<20.

(B) To epPadov E(x) tov opfoymviov divetat anod ) oxeon E(x) =20x—x.

(y) I'a to eppadov E(x) tov opboywviov toxdet: E(x) <100, yia xabe
x€(0,20).

(6) Ao 0\a ta opboyavia pe otabepr| mepipetpo 40 cm, eKelvo TIOL el TO

peyalotepo epPadov eivat To teTpaywvo mheovpdg 10 cm.

(8) Atvovtat ot ovvapTroetg f(x) =x* kat g(x)=Ax+(1—A), xeR kat A=0.
(a) Na anodeiete 011 01 ypagikeg mapaotaocelg tovg C;, C, exoov yia kabe
TP TG TAPAPETPOD A £VA TODAUYIOTOV KOWVO Onpelo.
(B) Na Bpetite yua mowa tipr) g napapetpov A ot C;, C, €xovv éva povo Koo
onpeto; I'loto etvat to onpeio avto;

(Y) Av A#2 kat x, X, elvat o1 TETPNpeveg Tov Kooy onpeiav tov C, C,, va

Bpeite TNV Tiar| ™G DAPAPETPOD A GOTE VA LOXVEL (X, +X,)* =|X, +X, | +2.

(9) ®ewpovpe TIg oLVAPTIOELG:
f(x)=x*+1 xat g(x) =x+apexe Rkara € R,
(a) Ia & = 1, va npoodlopioete Ta KOWVA ONHEId TOV YPAPIKOV
MIAPAOTACEDV TOV OLVAPTIOEDV f KAt g.
(B) Na Bpette yia moteg tijppég T0v @, 01 YPAPUKEG IIAPAOTAOELG TOV
ovvaptoe®V f Kat g tepvovtat oe O0o onpela.
(Y) Tta & = 1, va eSetdoete av ot TETPNPEVES TOV ONHeEl®V TOPNG TOV

YPAPIK®DV IAPAOTACEDV TOV COVAPTIOE®V f KAl g Elval OPOOTHEG 1)

ETEPOOTIES.

(10) Atvovtat ot ovvaptroetg fx) = (x —1)* — 4 kat g(x) = [x — 1] + 2 pe
xeER.
(a) Na Bpeite Tig Tipég TOL X Y1d TIG OIOlEG I YPAPLKY] TIAPAOTAOT TS

oovaptnong f Ppiloketat nave amnod tov afova x'x.



(B) Na 6etlete 0Tt yra kabe Tipn] TOL x 1] YPAPLKI) IIAPACTAOCL THG OLVAPTNONG
g Pploketat nave amno tov aova x'x.
(Y) Na Bpette ta kowvd onpeia 1oV ypaplk®V IAPAOTACERDV TOV

oLVAPTNOE®V f KAl g.

(11) Aiverat nj oovaptnon f(x) = Kat1 evbeta y=a, aeR.

x> +1
(a) Na atttohdoynjoete yuarti 1) ypagiki) napaoctaor) C, g f elvat nave amo
Tov afova x'x.

(B) Na amodeifete 0Tt av 0<a <1, 10Te 1 C; &xel pe v evbeia dvo xowva

onpeia T®V onolwv va Ppeite Tig TETPHNHEVES.

(y) Na amo6eiete o1t yia xabe mpaypatiko aptdpo x woyvet | xf(x) |§% .

(12) Atvovtat ot covaptroelg f Kat g, pe f(x)=x>—2x kat g(x)=3x—4,
xeR.
(a) Na Bpeite ta Kowvd onpeid ToV ypaPKOV IAPAOTACEDV TOV
oLVAPTHOE®V f Kal g .
(B) Na Bpette ta dwaotpata ota onoia 1) ypa@ikn mapaoctaon g 1 etvat
KAT® Ao eKelv) g g .

(Y) Na amodeilete 0Tt ke evbeia g poperg y =a, a <—1, Ppiloketat kdtem

armo T YPAPIKr) Iapaoctaon g f .

(13) I'ia 6edopevo A € R, Bewpoovpe ) ovvaptnon f, pe
f(X)=(A+Dx*=(A+D)x+2, xeR.
(a) Na deilete 011, yla onotadnmote Tipn) 100 4, 1) YPAPIKL) IAPACTAOL TIG
oovaptnong f depyetat amno to onpeio A(0,2).
(B) I'a A =-1, va oxedraoete 1) ypaikr) napaoctaon g f .
(Y) Av n ypagikn) napdaotaon g f tépvet tov afova x'x oto onpeto B(2,0),

va Ppeite Vv Tipr) Tov A Kat va eSeTAOCETE av 1) YPAPIKL) IAPAOCTAOL



Tepvet Tov adova x'x Kat oe a\\o onpeto.
(0) T''a A =1, va deilete OTL 1 ypa@ikr) mapdotaon g f Pploketat

ONOKANPT) TAV® ATId TOV adova x'x .

(14) Atvetai n mapdotaon A=yx? —6x +9 + 1 —2x+x2.
(a) Na am\omou|oete v napdaoctaorn) A.

Atvetat emurhéov 1 < x < 3.
(B) (i) Na deiete 611 A=2.

(il) Na Avoete v eSiowon |x — 3] — |x — 1] = 2.

(y) (i) Na oxedraoete oto 1810 cvotnpa alovmv TG yPaAPLKeG IAPAOTACELG
TV oovaptoeaV f(x)=3 —x ko gx)=x—1yal<x<3.

(ii) Tamoteg Tipég tov x etva |f(x) — g(x)[=2;



